

ReishiMax GLp



POSTAVENÍ PRODUKTU NA TRHU

Reishi je dřevokazná houba, která stupňovitě obrůstá kmeny stromů a pařezy. Ve starých čínských textech je vysoce ceněnou houbou. Více než 2 000 let lidé v Asii tuto vzácnou houbu ukrytou v hlubokých lesích konzumují ve své stravě.

KONCEPT

Část našeho komplexního imunitního systému zahrnuje arzenál buněk, které jsou schopné rozpoznat a spustit potřebnou imunitní reakci na celou řadu organismů, které naše tělo považuje za cizí. *Ganoderma lucidum*, nazývaná také houba Reishi, přispívá k těmto přirozeným procesům imunologické obrany. (*)

HLAVNÍ PŘÍNOSY A VLASTNOSTI

- Výtažek z hub Reishi se obvykle normuje podle obsahu polysacharidů a triterpenů.
- Houba Reishi přispívá k přirozené imunologické obraně. (*)

(*) Pozastavené tvrzení

KDO BY MĚL TENTO PRODUKT UŽÍVAT?

ReishiMax GLp je určen pro dospělé osoby starší 18 let, které chtějí svoji denní potravu obohatit o doplňky stravy.

KAŽDODENNÍ UŽÍVÁNÍ

Užívejte jednu (1) kapsli dvakrát denně při jídle.

SLOŽENÍ

Výtažek z houby Reishi (*Ganoderma lucidum*) (82 % - 1 g/2 kapsle), kapsle (želatina), protispěčkové látky: mastné kyseliny

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY

Čím se ReishiMax GLp liší od ostatních Reishi výrobků?

ReishiMax GLp je patentovaný výtažek z houby Reishi, který využívá jedinečnou technologii, aby bylo zajištěno uvolnění aktivních složek houby Reishi. Tento standardizovaný výrobek také obsahuje drcené spory, což jej činí skutečně výjimečným. Pharmanex® také vyvinul proces extrakce skládající se z několika kroků, jež zvyšuje výnos aktivních přísad. Tato technologie společnosti Pharmanex® odděluje dodatečné polysacharidy od buněčných stěn.

Jak se ReishiMax GLp zpracovává?

ReishiMax GLp se vyrábí pomocí kultivace pevné dřevěné klády, jež vyžaduje kultivační dobu 120 až 200 dní. Tímto způsobem lze z plodnice získat jak polysacharidy, tak triterpeny. Společnost Pharmanex® se rozhodla využívat červenou houbu Reishi a pečlivě sleduje proces její produkce.

UPOZORNĚNÍ:

Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Důležitá je pestrá a vyvážená strava a zdravý životní styl. Doplněk stravy by neměl být používán jako náhrada pestré, vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Nepoužívejte, pokud je porušen nebo chybí bezpečnostní uzávěr. Chraňte před vysokou teplotou a vlhkostí. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. V době těhotenství, kojení či jiné lékařské péče se nejdříve poradte o užívání tohoto produktu s lékařem.

Prosím, mějte na paměti, že na některé evropské země se mohou vztahovat další specifická kritéria vyplývající z národní legislativy. Jsou-li tato kritéria stanovena, naleznete je v části tohoto dokumentu obsahující specifika pro danou zemi v příslušném jazyce.



Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises EMEA a nezávislémi distributory. Nelze ho veřejně dále šířit.